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20. Tabor slovenskih pevskih zbo-
rov v Šentvidu je v nedeljo 18. junija
1989 potekal v deževnem vremenu, ki
pa ni mogel skaliti veselega razpolo-
ženja rekordnega števila pevk in pev-
cev. Zbralo se jih je več kot 8.000 iz
315 pevskih zborov iz domovine in
tudi zamejstva, nastopilo pa je tudi
sedem ndadinskih pevskih zborov iz
Dolenjske. Zamejski pevski zbori so
se nam predstavili že v soboto zvečer
na uvodni prireditvi. Polni dvorani
Ijubiteljev petja so se prcdstavili pev-
ski zbori iz Avstrije, Italije, Madžar-
ske in Švedske. Najprej je občinstvo
ogrela moSka pevska druščina Vaš-
čani pojo iz Zgornje vesce pri Biliov-
su iz Avstrije, iz Italije sta nastopila
ženski pevski zbor Ivan Gobec iz
Škednja pri Trstu ter meSani pevski
zbor Oton ZupanČič iz Standreža pri
Gorici. Iz Avstrije je prišel še en zbor,
in sicer mešani pevski zbor Mojcej iz
Šentilja ob Dravi. Tudi letos se je na
prireditvi predstavil mešani pevski
zbor Aveust Pavel iz Gornjega Seni-
ka na Madžarskem. Iz daljne Švedske
pa je priSel meSani pevski zbor Kuu
France Prešeren iz Goteborga.

Pred koncertom so v Osnovni šoli

POJO NAJ LJUDJE
Ferdo Vesel odprli tudi dve razstavi.
Z eno so predstavili 20. letno delo
pevskega tabora, z drugo pa so se
spomnili 90-letnice Božidarja Jakca
in je prikazala galerijo obrazov iz slo-
venskega glasbenega življenja.

Priznanje letošnjega tabora je pre-
jel Matija Gobec

V nedeljo je deževno vreme nagaja-
lo vse od jutranjih ur, nadaljevalo se
je tudi med povorko, ki je krenila
skozi Šentvid, med zaključnim skup-

nim koncertom pa se je prav pošteno
ulilo. Vendar tudi dež ni mogel zmoti-
ti ubranega petja pod taktirko zboro-
vodij Matjaža Sčeka, Igorja Švare,
Bemarde Kogovšek, Tatjane Kogov-
šek in Franca Gornika. Poleg zdravi-
ce so zbori zapeli še 14 pesmi.

Tabora so se udeležili tudi številni
ugledni predstavniki gospodarskega
in političnega življenja iz Slovenije in
zaimejstva. Slavnostni govornik je bil
podpredsednik RK SZDL Slovenije,
akademik Ciril Zlobec, ki je v imenu
predsedstva SFRJ izročil Upravne-
mu odboru Tabora visoko odlikova-
nje — Red zaslug za narod s srebrni-
mi žarki. (Poudarke iz govora tov.
Cirila Zlobca objavljamo na drugi
strani).

Za uspešno dosedanje delo na pod-
ročju kulture je Zveza kulturnih or-
gamizacij Slovenije letos podelila
Upravnemu odboru Šentviškega ta-
boira svoje najvišje priznanje — Od-
ličjje svobode z /latim listom.

Ilzvedbo letošnjega tabora je flnan-
eno podprlo preko 300 delovnih or-
ganizacij in zasebnikov, glavna pod-
pomika pa sta bila Slovenijales Trgo-
vina in Portoroška Igralnica.


